



塘下今年将改造提升3家农贸市场

分别为中村菜市场、上金菜市场和霞林菜市场

记者 黄国夫 见习记者 苏梦璐

一个干净、卫生的菜市场，能让市民在购物过程中更加舒心。今年，塘下镇中村、上金村、霞林村将对村内的菜市场实施改造提升，让村民更舒心地购物。

近日，记者来到肇平洋中村综合农贸市场。在市场前，就看见门前小路一旁搭建着一个个简易棚，菜贩们在此经营，占据了大半条道路，车辆难行。走进市场，便看到里面的设施简陋，电线老化且交错，钢篷年久生锈，二楼采用木板隔断，存在较大的消防安全隐患。

据肇平洋中村村委主任黄相周介绍，肇平洋中村综合农贸市场建于1999年，占地面积2.86亩，使用期限已达15年以上，十分老旧，急需改造提升。

“我们将按照标准化农贸市场要求，投资近800万元，计划在4个月内对市场的地面、柜台、顶



改造提升后，中村农贸市场路边的摊位将不复存在。

部、墙面等处进行全面升级改造。预计今年内将竣工并投入使用。”黄相周告诉记者，现在菜市场设计图正在设计中，等设计图制作完成，将马上启动改造工程。

在该农贸市场升级改造期间，该片区的村民又将在哪里买菜呢？“我们将在河边搭建临时菜市场，以解决村民的买菜问题。”黄相周说。

同样面临改造提升的还有上金村菜市场。据了解，上金村菜市场建于1996年，占地面积

1.64亩，现决定将原农贸市场拆除重建。

3月4日，记者来到上金菜市场，伴随着挖掘机的轰鸣声，原农贸市场被夷为平地，工人们都在紧张有序地施工，菜市场改造提升工程正如火如荼地开展着。

“由于建成时间比较久，之前的菜市场很乱，村民都不愿意进来，地面打滑，行人容易摔倒；摊位摆放不规范，鱼龙混杂，蔬菜、水产品、肉类等功能区界限不明显。”上金村党支部书记徐



上金菜市场拆除重建

勇说，老菜市场乱象丛生，问题重重，其中最让他担心的是安全问题。“电线老化且交错，用电存在隐患。菜市场流动人口密集，一旦发生火灾，后果不堪设想。同时，顶棚结构年久失修，生锈腐蚀，常出现‘屋外小雨，屋里大雨’的情况，摊主、村民多有抱怨。”

现在，上金村农贸市场改造设计图纸已进入审核阶段，改造提升工程将很快启动。改造后的农贸市场面积1092.44平方

米，拥有店铺15间，熟食铺14户，摊位91个，改造后的农贸市场采用两层钢篷结构。

“农贸市场可是与老百姓生活息息相关的重要场所。农贸市场的环境卫生与市民的食品卫生、饮食健康直接相关。我们将竭尽全力推进上金村农贸市场改造提升，争取早日为村民提供干净整洁的买菜环境！”徐勇说。

此外，霞林村的菜市场也正在设计图纸，今年将开启改造提升工程。

截污纳管四期工程进展顺利



昨日，记者在位于罗凤庄园路的截污纳管四期工程罗凤片区塘河以东段工程PPP项目施工现场看到，工人们正在进行污水井和排水管的施工。元宵节过后第二天，我们就开始正式施工，工程项目进展顺利，预计工期18个月，总造价2724万元。项目部技术负责人夏工说。

(记者 陈立波 特约记者 戴振繁)

塘下三八妇女节活动精彩不断



本报讯(见习记者 戴振繁 记者 黄国夫)今天，是第106个三八国际妇女节，为迎接节日的到来，连日来，塘下镇组织了一系列精彩的节目。

3月5日，由塘下镇妇联、温州医科大学、罗凤办事处共同举办的“巾帼学雷锋，三八送健康”活动在双桥文化礼堂举行。

本次活动的主题是“二胎时代的科学孕育”，来自温州医科大学附属二院的助产师陈老师为双桥村妇女生动讲解了孕前期各阶段的知识，包括孕前准备、孕中保健等，提醒孕妇定期产检，确保健康，并现场回答了女同胞提出的一些问题。

与此同时，在双桥礼堂大院内，来自温州医科大学

的10位学生志愿者开展了“新青年下乡”服务活动，他们带着仪器、材料等热心地为村民测血压、血糖，做按摩、艾灸。

3月6日，西河村祠堂内热闹非凡，这里正在举行庆祝三八国际劳动妇女节文艺演出。为了展示新时代农村女性形象，西河村的妇女们还特意准备了《自由自在》、《HOLD不住的爱》等多个舞蹈节目，引得阵阵掌声。

3月7日，由塘下镇妇联主办的庆“三八”妇女节传统文化公益讲坛在龙翔中学举行，国学传播者程大海受邀作《有德女子孝为先》的讲座。塘下各村妇女主任、群众、社会团体代表等300多人前来聆听。



瑞安冠金口腔门诊部

医保基层定点单位

(温5)医广[2015]第03-09-01号

地址:塘下镇塘下大道三华景苑1层西01室
咨询电话:0577-65352978